

## برگزاری رزمایش دریادلان بسیجی در چابهار

رزمایش دریادلان بسیجی گردان‌های عاشورا و الزهر اسلام‌اللهیها در چابهار برگزار شد. محمد رضا شاهی، مسئول نمایندگی ولی فقیه در سیاه چابهار گفت: با هدف ارتقای توان دفاعی بسیجیان، حفظ، انسجام و تعمیق و گسترش پیشین سیاسی و اعتقادی نیروهای دریادل بسیجی این رزمایش در چابهار برگزار شد. به گزارش خبرنگار «ایران‌زمین»، وی افزود: این رزمایش تا ۱۲ اسفندماه جاری در محل آب‌های آزاد درای عمان در چابهار برگزار شد.

امام جمعه زاهدان و نماینده مقام معظم رهبری در امور اهل سنت سیستان و بلوچستان:

# انتخاب مدیران محلی دستاوردهای دیگری برای مردم منطقه است



نماینده رهبر معظم انقلاب در مورد امور اهل سنت و سیستان و بلوچستان در جمع علمای، طلاب و نمازگزاران مسجد نور اهل سنت ایرانشهر، سخنرانی کرد.

نماینده رهبر معظم انقلاب در مورد امور اهل سنت سیستان و بلوچستان در جمع علمای، طلاب و نمازگزاران مسجد نور اهل سنت ایرانشهر، سخنرانی کرد.

بخش‌های کشاورزی و معادن است که اگر مردم تلاش کنند و از این پتانسیل به نحو احسن استفاده کنند شاهد توسعه، عمران و آبادانی منطقه خواهیم بود.

به گزارش خبرنگار «ایران‌زمین»

## شکوفایی انقلاب اسلامی ایران با حضور نسل اول و دوم

غلام حیدر حیدری، جانشین عقیدتی سیاسی قرارگاه عملیاتی حضرت رسول اکرم صلی‌الله علیه و آله و سلم در جلسه زوجهایی سیاسی عقیدتی سیاسی زمینندگان قرارگاه عملیاتی رسول اکرم صلی‌الله علیه و آله و سلم که در مسجد

سنداد قرارگاه در زاهدان برگزار شد، گفت: انقلاب اسلامی ایران در سطح جهان و در خاورمیانه و یوزده قرن حاضر مهم‌ترین اتفاقی بود که در سطح جهان افتاد.

وی بیان کرد: امروز در عراق و افغانستان و در سراسر جهان نمای مردم آمریکا و مرگ بر اسرائیل بلند است و اینها از برکات انقلاب اسلامی ایران است.

نمی‌خواهد انقلاب را ببیند و هر روز یک مسأله جدیدی را عنوان می‌کنند.

جانشین عقیدتی - سیاسی قرارگاه عملیاتی رسول اکرم صلی‌الله علیه

و افزود: در صورت عکس و بوستر بر روی دیوارها ممنوع است و نامزدهای انتخاباتی می‌توانند تنها در مکان‌هایی که از سوی شهرداری‌ها مشخص و اعلام می‌شود اقدام به چسباندن کارهای تبلیغی کنند.

سیستان و بلوچستان با ۲ میلیون و ۵۰۰ هزار نفر جمعیت ۸ کرسی نمایندگی در مجلس شورای اسلامی دارد.

از ۱۵۸ داوطلب نمایندگی مجلس هشتم در این استان تاکنون ۶۴ نفر تأیید صلاحیت شدند.

تا توجه به فراهم شدن امکانات سخت‌افزاری و برطرف شدن مشکلات، انتخابات در تمامی شهرستان‌ها و روستاهای سیستان و بلوچستان، رایانه‌ای برگزار می‌شود.

موسس محمدزاده قره‌آنی، معاون سیاسی و اجتماعی استاندار سیستان و بلوچستان درباره پیش‌بینی درصد مشارکت مردم در هشتمین دوره انتخابات مجلس گفت: بر اساس نظر سنجی‌های انجام شده در سطح استان پیش‌بینی می‌شود، مردم در این انتخابات مشارکت خوبی داشته باشند و بنا توجه به تأیید صلاحیت‌های جدید این مشارکت باشکوه‌تر نیز خواهد شد.

وی افزود: دستگاه‌های تبلیغاتی و رسانه‌ای باید فضای لازم را برای مشارکت حداکثری مردم فراهم آورند.

وی همچنین درباره امنیت انتخابات مجلس در سیستان و بلوچستان بیان داشت: تاکنون مشکل امنیتی خاصی مشاهده نشده و با تمهیدات صورت گرفته مشکلی در این انتخابات نخواهد داشت.

وی و ستاد انتخابات سیستان و بلوچستان در ادامه با اشاره به برگزاری انتخابات در روستاهای استان به صورت رایانه‌ای بیان کرد: در روستاهایی که دسترسی به اینترنت وجود دارد، انتخابات به صورت آنلاین و در روستاهایی که این امکان وجود ندارد به صورت برگزاری می‌شود اما تلاش می‌شود در تمام روستاهای انتخابات به صورت آنلاین برگزار شود.

وی درباره تخطف‌های صورت گرفته از سوی بعضی از نامزدهای تأیید صلاحیت شده در برخی شهرستان‌های استان مانند تبلیغات زودهنگام یادآور شد: تاکنون ۲ مورد شکایت از فرمانداری‌ها به این ستاد ارجاع شده که در دادگاه‌های ویژه تخطف‌های انتخاباتی پیگیری شده است.

معاون سیاسی و اجتماعی استانداری سیستان و بلوچستان بیان کرد: ادارات کل محابرات و آموزش فنی و حرفه‌ای استان همکاری خوبی را برای مکانیزه کردن سیستم سراسری برگزاری انتخابات به صورت رایانه‌ای داشته و امید می‌رود همه دستگاه‌ها تمام تلاش خود را برای برگزاری انتخاباتی شگوهمند به کار گیرند.

ادامه دارد. وی بیان کرد: همه دستگاه‌های اجرایی منطقه در رزمایش دریادلان بسیجی شرکت کردند و محوریت برگزاری آن بر عهده بسیج چابهار بود. وی اظهار داشت: برگزاری این گونه رزمایش‌ها ضمن ایجاد آمادگی، شرایط لازم را برای دفاع همه جانبه با استکبار افزایش می‌دهد.

## آموزش

**برگزاری دوره آموزشی محیط بانان در زاهدان**  
دوره آموزشی محیط بانان استان‌های جنوب و جنوب شرق کشور با هدف ارتقای دانش و مهارت زیست‌محیطی در زاهدان برگزار شد.

آرامش، مدیر کل محیط زیست استان گفت: در این دوره ۴۰۰ نفر از کارشناسان و محیط بانان استان‌های بوشهر، هرمزگان، کرمان، یزد، کهگیلویه و بویراحمد، فارس، سیستان و بلوچستان حضور داشتند که آموزش‌هایی را درباره شناخت جانوران، قوانین محیط زیست پرندگان، شناخت گیاهان، اسلحه شناسی و عملیات صحرائی فرا گرفتند.

مهرز پهلوی ری‌آر، از کارشناسان و استادان دانشگاه در حاشیه این دوره آموزشی گفت: در ایران ۲۵۰ تالاب با وسعت ۲۱۵ میلیون هکتار وجود دارد که ۲۲ تالاب بین‌المللی در کنوانسیون بین‌المللی رامسر به ثبت رسیده است. به گزارش خبرنگار «ایران‌زمین» وی درباره تالاب بین‌المللی هلمون سیستان و بلوچستان افزود: این تالاب در سال ۱۳۶۰ حدود ۲۰۰ هکتار بود که در حال حاضر به یک سوم کاهش یافته و تعداد پرندگان این تالاب هم از ۸۰۰ هزار برنده به کمتر از ۲۰ هزار قطعه تقلیل یافته است.

وی با اشاره به این‌که سه‌گانه برنده مهاجر فصلی جوجهاور، زمستان‌گنر و در خطر انقراض به تالاب هامون مهاجرت می‌کنند بر احیای کامل این تالاب مهم تأکید کرد.

## سومین دوره کارگاه تبیین خدمات دانشگاه آزاد



سومین دوره کارگاه تبیین خدمات دانشگاه آزاد در سالن کنفرانس واحد زاهدان برگزار شد. در این دوره نظردهم‌دهه رئیس دانشگاه آزاد زاهدان، جمعی از اعضای هیات علمی، استادان، کارکنان و دانشجویان حضور داشتند.

این جلسه، دهم‌دهه به ایراد سخنرانی پرداخت و گفت: این کارگاه ۲ دوره قبل به صورت استانی برگزار شد اما در این دوره هر کارگاه در هر واحد باید به صورت مستقل که نخستین دوره آن در واحد زاهدان برگزار شد و دوره‌های بعد در روزهای آینده در واحدهای دیگر برگزار می‌شود.

به گزارش خبرنگار «ایران‌زمین»، وی در ادامه به هدف برگزاری این دوره‌ها اشاره کرد و افزود: چون اطلاع‌رسانی دانشگاه آزاد در کل کشور بسیار پایین است، تصمیم به برگزاری چنین کارگاه‌هایی گرفته شد تا از این طریق خدمات دانشگاه آزاد اسلامی در جامعه تبیین شود.

دانشگاه آزاد یک نعمت بزرگ است که به دستور رهبر کبیر انقلاب اسلامی امام خمینی (ره) در سال ۱۳۶۱، ابرازنادهای شد. در حال حاضر تعداد ۳۳۰ واحد دانشگاه آزاد اسلامی در کل کشور فعال هستند که باید درباره خدمات این واحدها اطلاع‌رسانی کامل انجام شود.

وی با تقدیر از تمام استادان، اعضای هیات علمی و کارکنان دانشگاه اظهار داشت: می‌خواهم در زمان مدیریت من در این دانشگاه تحول‌های چشمگیری در این واحد دانشگاهی ایجاد شود.

پس از صحبت‌های دهم‌دهه، قاسم علی شیرازی معاون فرهنگی واحد حسین وثوقی نسب و کامیاب نورشیری در رابطه با فعالیت‌های فرهنگی و فرآیند و افتتاحیه دانشگاه، شهریه و کنترل فرآیند مربوط به آن در دانشگاه و فضای آموزشی و امکانات پژوهشی، خوابگاه و رفاهی در دانشگاه صحبت کردند.

## دعوت داورین المللی تکواندو استان به مسابقه‌های پکن

داور بین‌المللی تکواندو استان، به مسابقه‌های آزمایشی المپیک پکن دعوت شد.

به گزارش خبرنگار «ایران‌زمین» محمد امین نامجو، رئیس هیات تکواندو استان گفت: مسابقه‌های آزمایشی تکواندو المپیک پکن با حضور ورزشکارانی که جواز ورود به مسابقه‌های المپیک را کسب کردند، از مقتم اسفندماه در پکن برگزار می‌شود.

وی افزود: فدراسیون جهانی تکواندو نیز از ۲۹ داور برای قضاوت در این مسابقه دعوت کرده است که داوران بازی‌های المپیک نیز از میان این داوران گزینش می‌شود.

شهرام اربابی، تنها داور دعوت شده از جمهوری اسلامی ایران از داوران بین‌المللی سیستان و بلوچستان است.

## مسابقه‌های هندبال نوجوانان قهرمانی استان آغاز شد

رقابت‌های هندبال نوجوانان قهرمانی استان (انتخابی المپیک ایرانیان) در مجموع ورزشی شهید چمران ایرانشهر آغاز شد.

در این مسابقه‌ها ۵ تیم ایرانشهر - خاش - سراوان - زابل و زاهدان در ۲ گروه به رقابت می‌پردازند که ۲ تیم خاش و سراوان در گروه یک و تیم‌های ایرانشهر، زاهدان و زابل در گروه دوم جای گرفتند.

در روز نخست این رقابت‌ها در تنها بازی گروه یک سراوان با حساب ۱۴ بر ۷ ایرانشهر، میزبان مسابقه، با ۲۲ بر ۹ زاهدان را

وی همچنین به نقش علما در هدایت و راهنمایی مردم پرداخت و افزود: حوزه‌های علمیه و مدارس دینی باید با تأسی از رسول خدا و قرآن نسبت به گسترش اسلام و احکام دینی و وحدت عملی تلاش کنند.

وی اظهار داشت: گسترش و توسعه برخورداری عقالتی و علمی میان تمام مذاهب اسلامی از جمله عوالمی است که زمینه‌ساز وحدت اسلامی می‌شود.

وی در جمع نمازگزاران مسجد آل رسول صلی‌الله علیه و آله و سلم اهل تشیع ایرانشهر نیز با اشاره به شخصیت امام راحل گفت: امام راحل به وابستگی کشور ایران و بیگانگان یابان داد و استقلال آزادی را برای ملت ایران به ارمان آورد.

وی به تشریح دستاوردهای نظام جمهوری اسلامی در منطقه پرداخت و اظهار داشت: شرایط کنونی استان بسیار مطلوب است و ما از دهم‌دهه استاندار سیستان و بلوچستان در مورد انتخاب مسئولان محلی تقدیر و تشکر می‌کنیم.

امام جمعه زاهدان، همچنین، در جمع مسئولان دستگاه‌های اجرایی و نهاد نمایندگی رهبر معظم انقلاب در ایرانشهر بر همکاری و تعامل بیشتر بین دستگاه‌های اجرایی با دفتر نهاد رهبر معظم انقلاب در امور اهل سنت ایرانشهر تأکید کرد.

حضور داشته باشیم و قدم به قدم پشت سر رهبر معظم انقلاب حرکت کنیم تا دشمن شاد نشود و تازمانی که باهم وحدت داشته باشیم دشمن هیچ غلظی نمی‌تواند بکند و نماد وحدت، حضور در صحنه انتخابات است. وی بیان کرد: فهم و درک سیاسی، نداشتن، تدبیر، عاقل بودن، درک صحیح و حرکت درست از ویژگی‌های یک کاندیدای اصلح است و ما باید این افراد را برای مجلس برگزینیم و فرسد مورد نظر ما باید فردی باشد که توان مقابله با دشمن را داشته باشد، کار مجلس جاده سازی و راهسازی نیست بلکه قانونگذاری و نظارت بر حسن اجرای قانون است.

وی از نیروهای مسلح و رزمندگان قرارگاه عملیاتی رسول اکرم صلی‌الله علیه و آله و سلم در ستادهای انتخاباتی از فردا تا افراد خاصی تبلیغ منفی و با مثبت نکنند.

۲۹ ساله انقلاب اسلامی در ۲۴ اسفندماه ۸۵ نسبت به سال ۲۶۱۲،۸۴ درصد افزایش داشت.

مد، رئیس مرکز آثار ایران در حاشیه همایش سالانه مرکز آثار ایران در چابهار، با اشاره به رشد چشمگیری آبادی در شهرها گفت: تعداد این پروانه‌ها ۲۱۱ هزار و ۸۱۲ فقره بوده که بیشترین میزان صدور پروانه‌ها در شهر می‌بوده است.

به گزارش خبرنگار «ایران‌زمین»، وی افزود: بیش از نیمی از پروانه‌های ساختمانی مربوط به ساختمان‌های ۲ و چند طبقه است و اظهار داشت: آمار

## رشد چشمگیر ساخت و ساز در شهرها

میزان صدور پروانه‌های ساختمانی کشور در سال ۸۵ نسبت به سال ۸۴، ۲۶۱۲،۸۴ درصد افزایش داشت.

افزود: هدف از اعطای وام و تسهیلات به زوج‌های جوان در وهله اول کمک به آنها و خرید لوازم و کالاهای داخلی برای حمایت و رونق از تولیدات داخل کشور است. نجعی مسئول صندوق مهر امام رضا علیه السلام استان در این جلسه نیز از پرداخت بیش از ۹ میلیارد تومان تسهیلات به متقاضیان در اجلاس ۵۸ خرداد و گفت: از محل پرداخت تسهیلات اشتغال‌زایی نیز هزار و ۵۱۲ شغل جدید ایجاد شده است. وی بیان کرد: از ابتدای فعالیت این صندوق تاکنون به ۲۷ هزار متقاضی تسهیلات اذواج پرداخت شده است.

## گردهمایی مدیران صندوق مهر امام رضا علیه السلام سیستان و بلوچستان

اجتماعات استانی در چابهار، در این جلسه حسینی، مشاور تسهیلات و اعتبارات صندوق مهر امام رضا علیه السلام کشور با اشاره به خدمات دهی مطلوب به زوج‌های جوان در فروشگاه‌های زنجیره‌ای گفت: بنا هماهنگی و برنامه‌ریزی‌های به عمل آمده مشکلات فروشگاه‌ها و ارائه کالاها و لوازم خانگی به زوج‌های جوان مرتفع می‌شود و این کالاها باید دارای استانداردهای تولید و کیفی باشند.

به گزارش خبرنگار «ایران‌زمین» وی